Medellín, xxx de febrero de 2019
Señor

XXXXXXXXXXXXXXXXXX (Nombres y apellidos del nuevo jefe)
Xxxxxxxxxxxxxx (Cargo del nuevo jefe)
Ciudad

Por medio de la presente comunicación y de acuerdo con la carta recibida de parte de Huawei Technologies Managed Service Colombia S.A.S., me pongo a su disposición para recibir la orientación, capacitación y labores a desarrollar, con el fin de poder contribuir al logro de las metas del equipo de trabajo que usted lidera.
De igual forma, es importante tener en cuenta lo indicado de forma expresa en la carta recibida, que mi contrato original, proveniente de EPM (o de UNE EPM Telecomunicaciones S.A., según el caso), no se verá afectado en ninguna de sus cláusulas.
Finalmente, también es importante dejar claro que, de conformidad con el artículo 20 de la Constitución Política de Colombia, el idioma oficial de nuestro país es el Castellano; por tanto, solicito amablemente que toda comunicación, correo, orden, notificación, instructivo, capacitación y demás información relacionada con nuestra relación laboral, se realice en dicho idioma, con el fin de que la comunicación sea clara, efectiva y no se esté sometida a interpretaciones.
Atentamente,

XXXXXX XXXXX XXXXXX

